Aoknoelc Auvaulkne be toBn kat cuvavtnon 28/03/2018

Aoknon 1

Eva cwpa patac m=0,4kg npepei oe Aeio opilovTio eminedo (A) oto onueio O. Ze pia
otTiyun t=0, To cwpa &éxetal pia otabepr) oplCovTia dovaun F, pe amotéleoua va
KivnBel kal Tn oTiyun t,=2s va ¢T1acel oto onueio K kat va mepdoel oe 6e0TEPO
oplCovTio eminedo (B). Zto diypaupa (oxnua 1) divetal n Tax0dTNTA TOU CWHATOC OTA
TéOoEPA TPWTA SEUTEPOAETITA TNC Kivnonc Tou, OTav &éxeTal TNV ermidpacn TNg
duvapng F.

)Na vroAoyicete TNV EMTAXLVON TOU CWATOC, 0T SIAPKEIQ TNG Kivnor) ToU OTO A€io
eninedo (A), KaBw¢ Kal Tnv arnooTaon Tou onueiov K aro tnv apxikn 8€on tou O.

ii) Mooo amnexel to owua arod 1o onueio O n oTiyun t,=4s;

i) Na Bpeire v 10BN mouv Séxetal To owua ard 10 erinedo B, kabw¢ kar 1o
OLVTEAEDTN) TPIBNC 0AioBnonc LeTaéy owuaToc Kai eTmedou.

iv) Tn otiyun t,=4s, ailAaler 1o UETPO TNC QoKOoLUEVNC dUvaunG maipvovtac Tnv Tiun
F1=1N. l6co Ba améxel To owua amod TV apxikn 8€on O Tn XPOoVIKN OTiyun t;=6s;
Alvetat g=10m/s? .
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Aoknon 2
Avo ocwpata A (m;=0,2 Kg )xai B (m,= 0,3kg) Bpickovtal ota dkpa evog euBLYPAUUOU
Tunuatoc KA=12,5 m pe 10 omoio mapouclalouv TPIBA PE CLVTEAECDTH) OAIcBnoNC
u=0,5 .
Tn xpovikr oTyun t=0 kat ota duo cWwPATA AcKoLVTAl ioeg opllovTiec duvapelc F=2N
de avTiBeTn ¢popd OIS daiveTal Kal 0TO oxua 2.
A. Ze 1010 onueio Ba cuvavtnBoLy Ta duo KivNTY;
B. [Moleg ol TaxyTNTES TOLG TN OTlyr TNG CLVAVTNONG;
[". 600 améxouy PETAEL TOUG TA OUO CWHATA TN XPOVIKNA oTiyur t=4s;
A. Na oxedldioete 0TO 010 cLoTNUA agdvwy Kal yia Ta duo KivNTa Ta dlaypauuaTa
Tax0OTNTAG-XPdVoUL ard t=0 £wg T oTiypr) ou Ba cuvavtnBov.  Alvetal g=10m/s?
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